



REPUBLIKA HRVATSKA

Međimurska županija



Općina Donja Dubrava

Općinski načelnik

KLASA: 024-02/22-01/01

URBROJ:2109-5-01-22-8

Donja Dubrava, 09. ožujka 2022.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE DONJA DUBRAVA

Prijedlog Odluke po točki 8. za 6. sjednicu

Općinskog vijeća Općine Donja Dubrava

Izvršenom analizom financijskih mogućnosti Općine Donja Dubrava i željom da nakon provedene Aglomeracije Donja Dubrava ostanu jednako kvalitetno uređeni kolnički zastori po svim ulicama, smatram neophodnim zaduženje općine.

Naime, Aglomeracijom se u potpunosti obnavljaju kolnički zastori širine do 3 metra, dok kolnički zastori širi od 3 metra se krpaju na mjestima gdje je došlo do iskopa radi postavljanja cijevi, a preostali dio asfalta ostaje u prvobitnom stanju. Na ovako projektom predviđen način bi se pokrpile ulice M. P. Miškine, Novembarskih žrtava, Vinogradska, Brodarska, Kalnička, Vladimira Nazora, dio Podravske, dio Krbulje, te dio ulice Međimurskih četa. Smatram da bi svi mještani trebali na ulicama ispred svojih domova imati novi sloj asfalta.

Ugovorom o sufinanciranju Aglomeracije Donja Dubrava utvrđen je iznosu od 2.789.455,87 kuna koji treba platiti Općina. Prikupljenim sredstvima od naknade za razvoj pribavljen je iznos od 1.369.682,71 kuna, koji je u cijelosti uplaćen Međimurskim vodama za dosadašnje radove na aglomeraciji. Do dovršetka izgradnje Aglomeracije Općina mora, prema Ugovornoj obvezi uplatiti iznos od 1.419.773,16 kuna. Za podsjetiti je da se uz Aglomeraciju provode i ostali projekti, zbrinjavanje oborinske odvodnje (ulice Krbulja, Prvomajska, Brodarska), nadstrešnica na Krbulji, za koje projekte smo dobili dio nepovratnih sredstava, ali ostaje veći dio za naše sufinanciranje. Također Općina ima pripremljene projekte za financiranje infrastrukture u gospodarskoj zoni, čiji će prvi dio zbog neraspisivanja natječaja od strane ministarstava morati sama financirati.

Obzirom na naznačeno, u proračunu nastaje financijska praznina obrtnih sredstava za financiranje, kao i za pred financiranje projekata koji se planiraju raspisati, posebice izgradnja prometnice u gospodarskoj zoni Sjevero-istok, a samim time i nemogućnost za uključivanjem u druge, za općinu važne projekte.

Slijedom naznačenog potrebno je kreditom osigurati 1.200.000,00 kuna za presvlačenje svih asfaltnih površina širih od 3 metra finim asfaltnim slojem, te 1.000.000,00 kuna za Ugovorom utvrđeno sufinanciranje Aglomeracije, što znači ukupno zaduživanje od 2.200.000,00 kuna na rok od 60 mjeseci, uz kamatu od 0,56%, prema najpovoljnijoj ponudi od Hrvatske poštanske banke.

Slijedom opisanog predlažem da Općinsko vijeće Općine Donja Dubrava donese

ODLUKA

o kreditnom zaduženju Općine Donja Dubrava za iznos od 2.200.000,00 kuna, na rok od 5 godina ili 60 mjeseci kod Hrvatske poštanske banke.

NAČELNIK

Marijan Varga, dipl. krim.

